
Câmara Municipal de Pastos Bons
"Terra do Padre Víctor"

"ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS, REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2025"

Aos vinte e oito dias do mês março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na Sala de Sessões da Câmara
Municipal de Pastos Bons, Estado de , iniciava-se a Quarta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da
Décima Legislatura. Presentes os Vereadores: Valmireis Pereira de Sousa, Francisco G. Casaes, José Ivan da
Silva Guedes, Raimundo Castro, Francisco das C. L. Soares, João Luis do E. S. Coelho, Giselle dos S. B. de
Barros, Jackson Coelho de S. Rodrigues, Aracy S. Coelho de Sousa, Francisco Siqueira e Walterlins Mota Barros.
Compôs a mesa diretora os vereadores: José Ivan da Silva Guedes (Presidente), Giselle dos S. B. de Barros (Vice-
Presidente), Jackson Coelho de S. Rodrigues (1º Secretário) e Raimundo Castro (2º Secretário). Havendo
quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém
se manifesta. Posto a voto é Aprovada por unanimidade. Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta
pelos vereadores. Projeto de Lei Ordinária 002/2025). Iniciativa: Ver. Giselle dos S. B. de Barros Ementa: "Dispõe
sobre a proteção e os direitos da pessoa com transtorno do espectro autista (TEA) no município de Pastos Bons -
MA e da outras providências. " Súmula: Protocolo: 21/02/2025). Requerimento 001/2025: " Iniciativa: Ver.
Francisco das C. L. Soares Ementa: "O vereador Líder do governo desta casa legislativa, com o amparo
regimental, após ouvido o soberano plenário, REQUER que seja enviado este requerimento ao poder executivo
municipal, requerendo nos termos do artigo 70,III, do regimento interno desta casa legislativa, que seja designado
o nome da rua ao lado do Hotel Favorito em homenagem ao Dr. Adelvan Nascimento Pereira." Súmula: Protocolo:
19/02/2025). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou
se então à Ordem do Dia. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 001/2025: "O vereador Líder do
governo desta casa legislativa, com o amparo regimental, após ouvido o soberano plenário, REQUER que seja
enviado este requerimento ao poder executivo municipal, requerendo nos termos do artigo 70,III, do regimento
interno desta casa legislativa, que seja designado o nome da rua ao lado do Hotel Favorito em homenagem ao Dr
Adelvan Nascimento Pereira" (Autoria: Ver. Francisco das C. L. Soares). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valmireis Pereira de Sousa, Ver. Francisco G. Casaes, Ver. Raimundo
Castro, Ver. Francisco das C. L. Soares, Ver. João Luis do E. S. Coelho, Ver. Giselle dos S. B. de Barros, Ver.
Jackson Coelho de S. Rodrigues, Ver. Aracy S. Coelho de Sousa, Ver. Francisco Siqueira e Ver. Walterlins Mota
Barros. Foi feita a leitura do Projeto de lei nº 02, de autoria da vereadora Giselle Barros, que, na oportunidade
explanou acerca da importância e necessidade de aprovação do projeto de lei de sua iniciativa. Em seguida, o
presidente desta Casa encaminha referido projeto para a Comissão de Terras, Educação, Saúde e Assistência
Social, para elaboração de parecer. Facultada a palavra, os demais membros apoiam e parabenizam à vereadora
pela iniciativa. Em seguida, o vereador Francisco das Chagas fala sobre a necessidade da criação de um auxílio
financeiro pelo Poder Executivo em apoio às famílias com crianças autistas. Menciona, também sobre o
requerimento de sua autoria que homenageia Dr. Adelvan, grande juiz e excelente profissional que deixou um
legado imensurável no âmbito Poder Judiciário no Estado do Maranhão. Estiveram presentes nesta sessão
ordinária, o procurador do município, Joaquim Barros, o advogado Diego Araújo, e o contador Rodrigo Francelino.
Ao final, o Capitão do Mastro dos Festejos de São Bento de 2025, Jhony Moares, convida a todos para o 1º
evento referente ao Festejo, que será realizado no dia 04 de abril, na Praça do Encontro, neste município. Não
havendo mais matéria a ser discutida, às dez horas e trinta e dois minutos, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão.
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